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Veldig godt
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Veldig dårlig
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Hvilket studieprogram går du på?
Master i filosofi
Filosofi
master i filosofi
Master Filosofi
Master Filosofi
Master filosofi
Master filosofi

Faglig innhold - Hvor godt fornøyd er du med det faglige innholdet i emnet (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Veldig godt faglig innhold med godt utvalgte artikler, men selve temaet KI var ikke det mest interessante for min del.
Eg var ikkje ein student som var fryktelig interester i emnet for faget, men eg fant eit tema å skrive semesteroppgåva om som
intereserer meg.

Er pensum vanskeligere eller lettere enn hva du forventet (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Veldig teknist, spesielt pensum rundt funksjonen til AI system/LLM ++.
Jeg er overrasket over bredden og hvor mye aktuelle tekster vi leste.
Vanskelighetsgraden av artiklene var som forventet, men det at jeg ikke hadde noen forkunnskap om KI generelt gjorde de 3
første ukene ekstra utfordrende, da jeg ikke hadde kjennskap til noe av terminologien.
Jeg har noe bakgrunn som har hjulpet meg gjennom dette kurset, sa for min del var pensum passelig vanskelig, men jeg har
inntrykk av at andre har funnet det spesielt vanskelig.

Hvordan synes du at arbeidsmengden på kurset er i forhold til antall studiepoeng (utdyp gjerne i
tekstfeltet under)?
 



I stor grad Middels I liten grad

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har du fått et faglig godt utbytte av

forelesningene/semiarene?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

forklarende og oppsummerende?

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken bidratt

til å utfylle pensum og sette pensum inn...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har det vært rom for spørsmål og

diskusjon under forelesnin...

Utbytte av undervisningen - I hvilken grad
har forelesnings-/seminarrekken vært

interessevekkende?
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I liten grad
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•
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Ytterligere kommentar?
Jeg oppfatter det som helt nødvendig at fristen for innleveringen av semesteroppgaven ble flyttet. det hadde vært for stor
arbeidsmengde på for kort tid ellers.
Arbeidsmengden var nødvendig for læringsutbyttet. Mer var ikke nødvendig, og mindre ville ført til mindre læringsutbytte.

 

Hva synes du om omfanget av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet under)?
 

Ytterligere kommentar?
Spesielt presentasjonene uten karakter har vært en vellykket måte å sikre at vi som studenter fulgte kurset aktivt uten at det
føltes som stress.
De to obligatoriske presentasjonene var nødvendige, passelige og nyttige.
Det at vi kunne fylle ut førsteutkastet delvis med planer om kva som skulle vere i den ferdige oppåven gjorde det både betydlig
lettere for oss å få hjelp av emneansvarlig i evaluering, samt at det gjorde at førsteutkastet ikkje skadet skriveprosessen.

I hvilken grad har du hatt utbytte av de obligatoriske arbeidskravene (utdyp gjerne i tekstfeltet
under)?
 

Ytterligere kommentar?
En får en mye bedre forståelse av tekster behandlet i kurset om en er nødt til å ikke bare lese men gjengi innholdet.
Det var fint å kunne øve seg på å presentere foran andre (på engelsk) og å motta tilbakemelding.

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet?



Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Nei, synes dagens eksamensform er
tilfredsstillende
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Ny

Distribuert

Noen svar

Gjennomført

Frafalt
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0
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0

 

Kunne du tenke deg en annen eksamensform for dette emnet? - Ja, (kom gjerne med forslag i
kommentarboksen)

Jeg tenker dagens eksamensform er tilfredsstillende men det kunne også vært interessant å dele opp eksamen i en skriftlig
oppgave og en muntlig framstilling/ et lite seminar. Det har vært stor fokus på diskusjoner og mundtlig fremstilling gjennom
kurset og dette tror jeg kunne med fordel reflekteres i eksamensformen.

Er det noe du vil tilføye som kan være til hjelp for forbedring av studietilbudet?
Det hadde vert nyttig og fått mer informasjon om hvilke krav det er til selve formen på oppgaven/eksamen. Her har noen
studenter spurt direkte og fått et konkret svar, mens andre som ikke har spurt ikke har denne informasjonen, med mindre de
møter på de studentene som har spurt.
Jeg opplevde det som svært nyttig å interessant, også utover det rent faglige og med tanke på vår videre vei i akademia, at
kurset inneholdt to "expert sessions".
Det er umulig å vite hva som interesserer studentene, men det eneste som trakk ned for min del var temaet KI. Jeg mener det
finnes andre mer interessante filosofiske temaer som kan utforskes i "teoretisk filosofi". Til tross for dette var emnet såpass
godt lagt opp (med en veldig flink foreleser) at jeg evnet å være mye.

Samlet status
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